
Díjugrató utánpótlás 2023 
 
2023-as évet a Nemze: Lovardában szerveze? megbeszéléssel kezdtük, ahol az edzők, szülők, 
ló tulajdonosok, részére közös megbeszélést, közös tájékoztatást, közös elképzelések 
egyeztetését tarto?uk meg.  
 
2023-as évben a gyermek és iIúsági korosztályban 10-15 páros is rendelkezésére állt a 
magyar díjugrató utánpótlás sport számára, hogy a nemzetközi elvárásoknak megfelelő 
versenyeken starthoz állhasson Magyarország színeiben, a szám az elmúlt évekhez képest 
igen magas volt, ami örömteli a díjugratás számára, de a szakvezetés munkáját nagy feladat 
elé állíto?a. A fiatal lovas korosztályban viszont éppen, hogy ki tudtuk állítani csapatainkat.  
 
A júliusi olaszországi Európa-bajnokság elő? öt CSIO versenyen is részt ve? a magyar 
utánpótlás díjugrató válogato?. Húsvétkor az olaszországi Gorla Minoreban gyermek és 
iIúsági csapatunk indult a szabadtéri szezon szinte első hétvégéjén, ami nagyon korai 
időpontnak mutatkozo?. A csapatversenyben a gyermek csapatunk Fábián Johanna, Bodnár 
Annabell, Petes Maja, az iIúsági csapatunk, Kiss Maja, Kiss Lizanna, Tóth Balázs és Mécs 
Emma helyeze?ek közö? zárt, majd az iIúsági nagydíjban Mécs Emma PM Chaccerával érte 
el a legjobb helyezést.  
 
A maximális 10-10 fővel álltunk starthoz a 2025-ös Európa-bajnokság színhelyén a 
csehországi Zduchovicében, ahol mindhárom korosztályban a magyarok mind egyéniben 
mind csapatban hozták az eredményeket. A gyermekeknél Krepcsik Lara, Bodnár Annabell, 
Pichovszky Dalma, Hegedűs Laura Lili összeállítású csapat összevetés után a második helyen 
végze?, az iIúsági Kiss Maja, Kiss Lizanna, Tavasi Eszter, Pataki Anna Klára összeállítású csapat 
negyedik helyen végze?. Pozibv meglepetésre a fiatal lovas csapat megszerezte a győzelmet, 
Takács Petra, Simicska Anna, Csibi Zsófi, Csetényi Lea összeállításban. A zduchovicei CSIO 
nagydíjaiban a gyermek korosztályban Bodnár Annabell Lay Your Love On Z, Pichovszky 
Dalma Frits K, Hegedűs Laura Lili Clintus értek el helyezést, az iIúságiaknál H. Nagy Emma 
Hopefullyval lovagolt hibátlant.  
 
A csehországi verseny után két hé?el az ausztriai Lamprechshausen következe?, amely 
mezőnyében, színvonalában legjobban közelíte?e az Európa-bajnokság elvárásainak 
megfelelő pályákát. I? egy történelmi győzelem születe? a magyar díjugrató utánpótlás 
számára, hiszen több korosztályban már a korábbi években volt magyar siker, de első 
alkalommal jö? össze az iIúsági Nemzetek Díja győzelem, ahol az iI. Szuhai Gyula, Kisgergely 
Kata Csenge, H. Nagy Emma, Ferencz Dalma Mercédesz összeállítású magyar csapat bz ország 
válogato?ja közül le? első. A gyermek válogato? a Nemzetek Díjában harmadik helyezést ért 
el, Szuhai Rodrigo, Petes Maja, Bodnár Annabell, Fábián Johanna összeállításban. A CSIO 
nagydíjakban gyermekeknél Krepcsik Lara Ariosával az iIúságiaknál Pataki Anna Klára Je T’ 
Aime ért el helyezést. 
 
Ausztria után Szlovákia következe? a megszoko? somorjai helyszínen rossz időjárási 
körülmények közö? húsz magyar fiatal indult az utánpótlás CSIO-n. Közvetlenül egy hé?el az 
ausztriai győzelem után Szlovákiában Ferencz Dalma, Bódai Hanna, Mécs Emma, Kisgergely 
Kata összeállítású iIúsági válogato?unk ismét győzni tudo?, így egy héten belül két 
Nemzetek Díja sikernek örülhete? a magyar iIúsági válogato?. Az iIúsági nagydíjban a 



legjobb eredményeket Ferencz Dalma Corradával érte el, a fiatal lovasaink is kitűnően 
szerepeltek, a nagydíjban Füzér Zsófi Chiara és Csibi Zsófi Voodoo Fire is helyeze?ek közö? 
zártak. A fiatal lovas válogato?unk Takács Petra, Csibi Zsófi, Simicska Anna, Füzér Zsófi 
harmadik helyen végze?. 
 
Közel egy hónapos regenerációs időszak után következe? a bábolnai CSIO, amit külön 
köszönük a rendezőknek, hiszen fontos az utánpótlás nevelés szempontjából, hogy 
országunkon belül is legyen a legrangosabb nemzetközi verseny, a CSIO. A bábolnai CSIO az 
iIúsági korosztályban két csapatot tudtunk kiállítani, ahol szerény mezőnyben nem okoztunk 
meglepetést, első csapatunk Kiss Lizanna, Kisgergely Kata, iI. Szuhai Gyula, Ferencz Dalma 
összeállításban győzö?, második csapatunk H.Nagy Emma, Kiss Maja, Bódai Hanna, Mécs 
Emma második le?. Az iIúsági korosztály nagydíjának eredményhirdetésénél iI. Szuhai 
Gyula, Kiss Lizanna, Gorzó Eszter, Kisgergely Kata, H. Nagy Emma, Ferencz Dalma 
sorakozha?ak fel. A gyermekek versenyében a megtarto? csapatversenyben Szuhai Rodrigo, 
Juhász Léda, Bodnár Annabell, Fábián Johanna összeállítású csapat le? az első, a második 
Krepcsik Lara, Nagy Zsófia, Hegedűs Laura, Petes Maja összeállítású csapat. A bábolnai 
gyermek nagydíjban Szuhai Rodrigo Cornet, Pichovszky Dalma Prince Of Persia, Nagy Zsófia 
Victory Blue PS, Krepcsik Lara Hermitage De La Mo?e, Petes Maja Cortez, Csizmadia Csenge 
Chavoltus végeztek az első nyolcban.  
 
A bábolnai CSIO verseny után véglegesítve le?ek a csapatok, amely után az elképzelések 
szerint a lehetőségek szerin: legtöbb lovasnak biztosíto?unk esélyt, hogy megmére?esse 
magát a kon:nensviadalon. Korosztályonként a maximális öt-öt-öt párosunk állt starthoz az 
olaszországi Gorla Minore-i utánpótlás Európa-bajnokságon. A verseny helyszín körülményei 
és lebonyolítása a korábbi CSIO versenyeknél lényegesen alacsonyabb színvonalon zajlo?, de 
természetesen a pályák tükrözték az egyre nehezedő és egyre technikásabb, magasabb 
kon:nensviadal elvárásait. A fiatal lovasaink, akik kicsit más utat jártak be az év első felében, 
mint a másik két korosztály nem tudták idén megközelíteni a korábbi szép eredményeket, 
Alasz:cs Aliz, Bognár Dóra, Takács Petra a részvételig juto?ak, míg Csetényi Lea végig 
lovagolta a pályákat. Nagyon örömteli, hogy Németh István tanítványa, Simicska Anna 
Hamanta B-vel az igen nehéz, 150 cm -es pályák után bejuto? az Európa-bajnokság 
döntőjébe. A gyermek korosztályban, ahol korábbi években érmek és top 10-es helyezések 
szüle?ek, sajnos nem tudtunk megismételni az évközi teljesítményünket és nem tudtunk 
csapatban a legjobb bz közé jutni, de egyéniben a 14 éves Szuhai Rodrigo öt pálya után négy 
hibapon?al az egyéni hatodik helyezést szerze? Corne?el a 100 fős mezőnyben. 
 
A legnagyobb elvárás az év közbeni teljesítmények után az iIúsági válogato?al szemben volt, 
akik sajnos nem tudtak csúcsformájukat az Európa-bajnokságra időzíteni, hiszen a csapat 
nem tudo? a legjobb bzbe jutni és egyéniben iI. Szuhai Gyula állt a legközelebb, de elmaradt 
a magyar döntős szereplés. 
 
A szeptemberi Nemzetek Díja fináléra gyermek és iIúsági csapatunk utólagosan minősülét 
szerze?, de a sűrű nemze: és nemzetközi versenynaptár után az edzőkkel, ló 
tulajdonosokkal, lovasokkal egyeztetve idén nem vállaltuk a szereplést.  
 
Összegezve a 2023-as évet egy nagyon nehéz feladat a sok lelkes és tudással rendelkező 
fiatalt összefogni egyirányba terelni és a szülőkkel egyetértésben elvárásoknak megfelelő 



eredményt elérni. Gyermek és iIúsági korosztály lovasainak mennyiségével elégede?etek 
lehetünk. A gyermek korosztály a szezont tekintve idén is mezőnyben volt, Szuhai Rodrigo 
Európa-bajnoki eredménye idén is tovább tudta dicsőíteni a magyar gyermek korosztály 
teljesítményét a nemzetközi díjugrató sportban. Szuhai Rodrigo felnő? egyéni országos 
bajnoki címe talán nem korosztályhoz tartozik, de mégis kiemelendő, hogy 14 évesen egyéni 
magyar bajnoki címet szerze? a diósgyőri lovasunk.  
Az iIúsági korosztály három Nemzetek Díja győzelme mindenképpen spor?örténelem, az 
iIúsági Európa-bajnokságon a mérsékelt teljesítmény picit beárnyékolja a nagyszerű évünket. 
A fiatal lovasoknál a korosztály váltásnál sok után idén nem tudo? olyan erős válogato? állni, 
de mindenképpen nagyszerű, hogy egyéni Európa-bajnoki döntőt lovagolhato? Simicska 
Anna és az összes Nemzetek Díján ki tudtunk csapatot állítania és egy győzelmet is tudtunk 
szerezni a legmagasabb pályájú korosztályban. 
 
Az utánpótlás számára fontos a Talent programmal az együ?működés, fontos cél az edzőkkel, 
szülőkkel, ló tulajdonosokkal és lovasokkal megértetni, hogy mindenki egy célt akar de ehhez 
a megfelelő alázat, szakmaiság a kudarcok feldolgozása a győzelmek és sikerek utáni 
hangulatból való táplálkozással lehet csak sikeres a magyar utánpótlás. A CSIO-k világa idén 
vegyes volt, de Magyarországhoz földrajzilag elérhető versenyeken nagy létszámmal ve?ünk 
részt viszont az Európa-bajnokság elvárása továbbra is évről-évre nehezedik, ezért fontos, 
hogy a válogatásnál a törekvés ne az legyen, hogy minden lovas, aki minősülést szerze? 
starthoz állhasson, hanem azok a párosok vehessenek részt a versenyen, akiknek az esélye 
meglehet egy döntőben való lovagláshoz.  
 
Köszönöm az együ?működést a lovasoknak, az edzőknek, a szülőknek, a Díjugrató 
Szakbizo?ságnak, a Magyar Lovassport Szövetségnek. 
 
Első nehéz szövetségi kapitányi évem után a tapasztalatokat begyűjtve lelkesedéssel várom a 
2024. évi folytatást. 
 
Pirik Zsolt utánpótlás szövetségi kapitány 


